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Ata da 9ª (nona) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Bias Fortes, Minas 
Gerais. Legislatura 2021/2024, Sessão Legislativa 2024. Sob a proteção de Deus e 
em nome do povo de Bias Fortes, aos 07 (sete) dias do mês de junho de 2024, às 
18h00min (dezoito horas), reuniu-se esta Câmara Municipal, havendo “quorum” 
regimental verificado em livro próprio ficou constatado a presença dos seguintes 
Vereadores: Carlos Eduardo dos Reis Almeida, Cláudia Maria da Silva, Geraldo 
Afonso Ribeiro, Geraldo de Souza, Graziela Márcia de Oliveira, Jefferson Victor 
Reis Pinto, João Batista, José Ademir da Fonseca e Vagner Machado de Almeida. 
No cumprimento do seu dever o Presidente Vereador Vagner Machado de Almeida 
declarou aberta a Sessão e deu início aos trabalhos. Abrindo o "Expediente", o 
Secretário procedeu a leitura da Ata da 2ª (segunda) Reunião Extraordinária da 
Câmara Municipal, referente à Sessão Legislativa 2024, sendo a mesma colocada 
pelo Senhor Presidente em discussão e votação, esta, que após lida, foi aprovada 
por unanimidade e devidamente assinada por todos os Vereadores. A presente 
sessão contou com a presença do Senhor Ajesus Aleixo da Silva, cidadão bias-
fortense, que compareceu com objetivo de dar conhecimento aos Vereadores do 
Projeto teatral com tema de combate a violência doméstica. A seguir solicitou uma 
colaboração financeira do Edis para confecção dos cartazes de publicidade, 
finalizando agradecendo pelo espaço concedido. Logo após o Senhor Presidente e 
demais Vereadores agradeceram pela presença se colocando à disposição para o 
que se fizer necessário. Na sequência, o Senhor Presidente concedeu espaço a 
Equipe Local da EMATER, Senhor Paulo Roberto Falce Garcia e a Senhora 
Darciani Cristina de Oliveira Silva, que apresentaram, através de slides, o Relatório 
Anual de Atividades, onde são descritos os trabalhos desenvolvidos pela EMATER 
e os resultados alcançados no ano de 2023, neste município e no Estado de Minas 
Gerais. Participaram da apresentação da EMATER vários alunos dos cursos 
técnicos e alguns professores dos cursos técnicos em Agronegócio e Agropecuária 
da Escola Estadual Cisipho Campos. Após o término da apresentação o Senhor 
Paulo Roberto Falce Garcia agradeceu pelo apoio e o espaço concedido, se 
colocando à disposição da Câmara caso restasse alguma dúvida.  Em seguida, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença da Equipe, colocando a Câmara à 
disposição para o que se fizer necessário. Após a apresentação da EMATER os 
alunos permaneceram na reunião, onde houve um bate papo bastante produtivo 
com os Vereadores. Vários alunos fizeram colocações sobre o tema e a importância 
do incentivo ao produtor rural no nosso município, solicitando aos mesmos apoio e 
reconhecimento. Alguns Vereadores disponibilizaram espaços em suas 
propriedades aos alunos para o que se fizer necessário, se prontificando ainda a 
ajudar no que for possível. O professor Fernando Ramos Gomes também fez 
algumas explanações sobre os cursos, contando com o apoio da Câmara e a seguir 
agradeceu pela oportunidade concedida. Dando prosseguimento, foi feito a leitura 
das seguintes Indicações: Indicação nº 026/2024, esta que “Indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, que providencie a reforma e manutenção junto ao órgão 
competente da via MG-135 no início do desvio, após o trevo que dá acesso a 
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Comunidade de Ponte Nova, aproximadamente a 7km de Bias Fortes” ; Indicação 
nº 027/2024, esta que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
providencie a reforma e manutenção da quadra poliesportiva da Comunidade de 
Ponte Nova, bem como construção de muro de arrimo para proteção da mesma”; 
Indicação nº 028/2024, esta que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
Ver da possibilidade de mudar o sentido na sinalização da Praça Doutor Antônio 
Pires para veículos de carga pesada, possibilitando mão dupla do lado esquerdo 
(onde reside a Sra. Raquel) para que o veículo não precise dar a volta no lado direito 
(onde localiza-se o destacamento policial)”. Indicações de autoria da Vereadora 
Cláudia Maria da Silva; Indicação nº 029/2024, esta que “Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que providencie a vacina da BRUCELOSE para os produtores 
rurais”; Indicação nº 030/2024, esta que “Indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que providencie a extensão do calçamento em bloquetes do morro da 
Santa Fé até no final; Indicação nº 031/2024, esta que “Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que providencie e contribua junto à empresa responsável para 
que, assim como instalou na Comunidade de Ponte Nova, seja instalada nas 
Comunidades da Colônia do Paiol, Fátima e Várzea”; Indicação nº 032/2024, esta 
que “Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que providencie a regularização 
do abastecimento de água na Comunidade da Colônia do Paiol”. Indicações de 
autoria da Vereadora Graziela Márcia de Oliveira. Em seguida o Secretário fez a 
leitura do Requerimento n° 11/2024, este que “Requer ao Presidente da Câmara 
Municipal, que informe ao Legislativo Municipal o abaixo e tome as devidas 
providencias: 1 – Qual assistência tem sido concedida à família e à menor que foi 
vítima de ato libidinoso dentro do transporte escolar, ocorrido no dia 31/05/2024. 2 
– Que seja feita agendamento com a psicóloga para menor, bem como disponibilize 
veículos para o devido transporte nos dias de atendimento.  3 – Que seja aplicada 
as medidas preventivas adequadas quanto à contratação de condutores de veículos 
de transporte escolar, pois não é a primeira vez que ocorre delitos graves, causando 
enormes danos a menores, devendo haver um critério adequado de seleção”. 
Requerimento de autoria da Vereadora Graziela Márcia de Oliveira. Em seguida, o 
Senhor Presidente declarou aberta a "Ordem do Dia", colocando em discussão e 
votação única o Requerimento n° 011/2024, este que após explanação e 
justificativa da Vereadora proponente foi aprovado por unanimidade. Na sequência 
foi colocado em discussão e votação única as Indicações de n° (s): 
026,027,028,029,030,031 e 032/2024, que após explanações e justificativas das 
Vereadoras proponentes foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarando em seguida encerrados os trabalhos da presente reunião. Para constar, 
eu, Jefferson Victor Reis Pinto lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e pelos Vereadores presentes. Bias Fortes, Sala das Sessões, 
07 (sete) de junho de 2024. 
 


